

NAGRADA ZA POSLOVNU IZUZETNOST 2014
(Business Excellence)

POZIV I UPUTSTVO ZA KONKURS

ZA NAGRADU POSLOVNE IZUZETNOSTI
(BUSINESS EXCELLENCE) 2014



ActionCoach, Vaš Uspeh i BSN
raspisuje konkurs za
Nagradu u 2014.godini za
Poslovnu Izuzetnost
(Business Excellence)

Nagrada za Poslovnu Izuzetnost (Business Excellence) 2014

Ovom nagradom želimo da nagradimo izuzetnost, konkurentnost, kreativnost privrednika, da priznamo njihov istrajan rad i nagradom damo podršku njihovom daljem razvoju i uspešnom radu.

Konkurs daje mogućnost uvida u stanje privrede u Vojvodini i šire, pa samim tim možemo videti koje su oblasti u kojima je potrebna pomoć, koja strateška rešenja dovode do razvoja i poboljšanja u privredi.

Na konkurs se mogu javiti privrednici sa teritorije Vojvodine i šire, u dole navedenoj kategoriji.

Naknade za konkurs NEMA, ali je obavezna prethodna registracija.

Registracija – prijava je do: **30-og novembra, 2014. god.** Rok za predaju dokumentacije: **15. decembar 2014.-god do 14 sati.** Dokumentaciju za konkurs treba poslati na e-mail adresu.

E-mail: vasasnetwork@gmail.com

1. Najbolji Mladi Privrednik (do 35 god):

Konkurs za privrednike, koji su mlađi od 35 godina a njihova delatnost daje izuzetne rezultate.

2. Najbolji Početnik Privrednik (Start-up):

Privrednici koji su počeli sa radom posle januara 2012. godine.

3. Biznismen Godine:

Za one privrednike, koje su lično postigli nekakav značajan rezultat u svetu biznisa.

4. Najbolja Maloprodaja: Za privrednike koja se bave maloprodajom iz bilo koje oblasti, i da su postigli neki značajan rezultat.

5. Najbolja Usluga: Za one privrednike koji se bave uslugama, iz raznih delatnosti i da su postigli neki značajan uspeh.

6. Najbolji Proizvođač / Veleprodaja:

Za privrednike koje se bave proizvodnjom i / ili sa trgovinom na veliko iz bilo kojih oblasti i da su postigli značajan napredak, rezultat.

7. Najbolji On-Line posao:

Za one privrednike koje isključivo rade on-line, prodaja ili pružanje usluga i da su postigli značajan

Registracija: <http://bizniskouc.com/registracija-za-konkurs/>

Vaša prijava treba da da odgovor na sledeća pitanja:

Zašto ste postali privrednik, koja je motivacija, predstavljanje

Predstavljanje vlasnika. (200 reči / pola strane A4 + slika)

Predstavite svoju delatnost, saradnike, proizvode, istoriju. (400 reči/ 1 strana A4)

Ciljevi, misija i vizija

Ciljevi, misija, vizija. delatnosti (400 reči /1 stranaA4)

Najveći uspeh, jedinstvenost

Najveći uspeh, kako je to postignuto, u čemu je jedinstveno i zašto je to bio najveći uspeh. (400 reči /1strana A4)

Šta je bio najveći izazov, koji je dovodio posao u krizno stanje i kakve pouke su izvučene iz tog izazova?

Kako je to uticalo na odvijanje delatnosti , na samog vlasnika i sta je pouka. (200 reči / pola strane A4)

Zašto ste se prijavili na konkurs i kako bi nagrada uticala na Vaš razvoj?

Motivacija (200 reči / pola strana A4)

Informacije u vezi konkursa

Obavezno je priložiti ispunjen Prijavni list, sa odgovorima na 5 prethodno navedenih tema, koje ćete uraditi samostalno na sledeći način:

- * U zadatom obimu dati odgovore na 5 gore navedenih pitanja (Tip slova Arial, veličina 12.)
- * Priložiti web stranice, on-line linkove, članke, fotografije, video snimke, opis proizvoda koji dokazuju uspeh i razlog konkurisanja.

Biće održani informativni skupovi koje organizuju raspisivači konkursa. Prisustvo je poželjno, ali nije obavezno.

Molimo Vas da obratite pažnju na rokove registracije i prijave.

Stručni tim će ocenjivati radove. Glavnu nagradu, ostale nagrade i zahvalnice će dodeliti stručni žiri, koji će odluku doneti sa većinskim glasanjem.

Nema žalbe na odluku stručnog žirija za Nagradu Poslovnih izuzetnosti (Business Excellence) 2014.

Registracija - prijava je do: 30-og novembra, 2014. god.

Rok za predaju dokumentacije: **15. decembar 2014.- god do 14 sati**. Dokumentaciju za konkurs treba poslati na e-mail adresu.

E-mail: vasasnetwork@gmail.com

Šta dobijate, ako konkurišete?



1. Glavna Nagrada

Pobednik u svakoj kategoriji će dobiti jedan vaučer u vrednosti 100.000,00 dinara, koji se može iskoristiti za edukaciju u razvoju privrede iz palete sponzora za ovu nagradu.

ActionCOACH je program za razvoj privrede, mentoring i obučavanje, a svetski je lider sa uslugama u biznis obučavanju. Pobedniku pružamo:

Bogat toolbar, sa funkcionalnim sistemima koji su dokazani.

Funcija spoljno oko! - Kao spoljni posmatrač drugačije vidimo, cenimo, tako da možemo dati nove ideje.

Orijentinisani smo na **rezultate, dugoročnu** saradnju.

Istovremena podrška **privredniku** i delatnosti. Garantovano će se razvijati oboje.

Obuka je prvenstveno **edukacija!** Pratimo lidera sa razvojnim načinom razmišljanja – mentoring.

Gradimo sistem, organizaciju, formiramo strukture, ceo proces organizacije je definisan u pisanoj formi.

Odluke donosi **vlasnik**, a ne kouč.

Učimo izgradnju privrede usmerene ka **budućnosti**.

Upravljanje **vremenom**, prioriteti.

Odgovornost, **ostvarivanje ciljeva** sa odgovornošću, ostvarivanje snova.

Uvođenje **sistema planiranja za 90 dana**.

Kontinuirano **merenje** i **testiranje** rezultata.

Alati za direktno povećanje **profita** (5 puteva).

Radni principi koje direktno primenjujemo u **praksi**.

Razvoj obuhvata **svaku oblast** privrede!

2. nagrada

Kako do Klijenta (radionica)

284 metoda kako da povećate prihode

Tokom radionice “Kako do klijenta” odabraćemo neki od 284 marketinška načina koje Vaša firma može da koristi sa najvišim efektom. Zajedno ćemo izgraditi Vašu konkurentnu marketing strategiju sa nekim od ovih proverenih načina.

+ **Dijagnostički razgovor 3 sata** Vrednost nagrade je: 17.000,00 dinara.

3. nagrada

Radionica: Plan rada za 90 dana

Kurs razvoja – na stazi ubrzanja

Radionica “Plan rada za 90 dana” dovodi Vas u situaciju da jedan dan razmišljate o svojoj delatnosti drugačije, da je vidite iz ptičije perspektive i da utvrdite u kom pravcu želite da idete dalje.

Vrednost nagrade: 8.700 dinara

BSN nagrade za pobednike:

1. Jednogodišnje članstvo u Mreži (tokom cele 2015. godine)

Vrednost nagrade: 6.900,00 dinara

2. Besplatne pravne savete iz oblasti privrednih zakona u toku 2015. godine

Vrednost nagrade: 48.000,00 dinara

3. Poziv na učešće na svim skupovima menadžera i kompanija koje BSN planira u toku 2015. godine.

- 12 puta godišnje

Vrednost je neprocenjiv. Vredne kontakte možete napraviti na skupovima.

Mrežu za poslovnu podršku (Business Support Network) formirali su menadžeri i konsultanti koji su godinama radili za različite poslovne asocijacije u Srbiji i kompanije privatnog sektora. Njihovo iskustvo svrstava ih u najbolje poznavaoce sveukupne poslovne klime u Srbiji. <http://bsn.rs/>

Extra nagrada za 5 preduzetnika

– Leverage igra

Cilj igre "Leverage" je da igrač osnuje jedno preduzeće odgovarajuće strukture sa potrebnim sistemima za rad, a koje će za kraj igre funkcionisati samostalno i bez prisustva vlasnika biti na čvrstim osnovama.

Vrednost : 7.000,00 dinara.

Extra Nagrada za svakog ko predaje prijavu:

Svako ko predaje projekat za konkurs za svoj rad i trud dobija jednosatnu konsultaciju sa ActionCoach trenerom gde će moći da pričaju detaljno o mogućnostima razvoja, lično ili on-line na skype-u.

Vrednost nagrade: 8.000,00 dinara.



Poštovani,

Velika nam je čast i zadovoljstvo što ste doneli tu odluku da ćete Vi i Vaša firma konkurisati na ovom takmičenju.

Oni koji osnuju preduzetništvo, koji sem sebe zapošljavaju minimum još jednu osobu i obezbeđuju dohodak zaslužuju poštovanje i već nisu živeli uzalud! Zašto to ne bi radili sa ponosom i na višem nivou sve bolje i bolje!

Najbrže se možete registrovati klikom na ovaj link <http://bizniskouc.com/>, sa datim odgovorima na pitanja o podacima firme, kontaktima i adresama.

O načinu konkurisanja rado ćemo Vam pomoći telefonski, i biće nam drago ako posetite naše forume lično ili on-line.

Molimo Vas da ovu mogućnost podelite sa privrednicima koji su u Vašoj okolini!

U ime organizatora:

dr Zoltan Esik
ActionCOACH Mađarska

Gizela Vašaš
Vaš Uspeh

Dragoljub Rajić
BSN Mreža



Prijavni list



Naziv preduzeća:
PIB:
Mesto, Ulica i broj, :
Vlasnik, Ime i Prezime:
Datum rođenja vlasnika:
Delatnost:
Web adresa:
E-mail:
Br. Telefona:
Zašto konkurišete?
Ketegorija:

_____ MP
Potpis ovlašćenog lica